
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 55/2010 – Sexta Sessão Ordinária Itinerante do mês de 
Novembro do Quarto Período Legislativo da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 25 de 

Novembro de 2010, na Escola Municipal Vila Nova. Às 20hs35min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e 

sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Wanda Botelho 
para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 

visitantes. Ato contínuo a vereadora convidou a Diretora Auria Maria 
Teixeira Lima para fazer uso da palavra e os alunos Aline e Júnior 

para uma apresentação musical. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. A pedido do 

Vereador Professor Cabo Carlos foram incluídos no expediente o 
requerimento N° 311-A/2010 e a indicação 266-A/2010. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª 

Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a 
leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 
019/2010, de 17/11/10.  PROPONENTE: Vereadora Wanda 

Botelho e outros. ASSUNTO: Ao Senhor Tomaz de Aquino Pereira 
Cavalcante, “Tomaz da Madesil”, pela cooperação e parceria com o 

prefeito municipal de Gurupi, contribuindo para o melhor 
desenvolvimento e crescimento do município de Gurupi/TO. A moção 

foi encaminhada à ordem do dia dessa sessão. REQUERIMENTO N° 
287/2010, de 03/11/10. REQUERENTE: Vereadora Professora 

Zenaide. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação. ASSUNTO: 

Solicitação de melhoria da infraestrutura na Escola Municipal Vila 
Nova. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 306/2010, de 

22/11/10. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Operação Tapa 
Buraco, em caráter de urgência, para todo o Setor Vila Nova. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. REQUERIMENTO N° 307/2010, de 22/11/10. 

REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 4º BPM. 

ASSUNTO: Policiamento no Setor Vila Nova e Jardim Tocantins I e II, 
para maior agilidade e combate ao crime. O Requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  
REQUERIMENTO N° 310/2010, de 24/11/10. REQUERENTE: 

Vereador Denes Teixeira. REQUERIDO: Presidente da Câmara 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Superintendência Municipal 
de Trânsito e Segurança. ASSUNTO: Requer que seja colocada 

sinalização vertical no Setor Vila Nova (em todo o bairro). O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. REQUERIMENTO N° 331-A/2010, de 

25/11/10. REQUERENTE: Vereador Professor Cabo Carlos. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação. ASSUNTO: 
Cobertura do pátio entre os prédios da Escola Municipal Vila Nova. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. INDICAÇÃO N° 165/2010, de 1º/06/10. 

INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Patrolamento de todas as estradas 

da zona rural do município de Gurupi - TO. INDICAÇÃO N° 
262/2010, de 22/11/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e 

outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Construção de uma sala para ser utilizada como biblioteca, mais um 

bebedouro, troca de muro de laje por muro de tijolos e melhorias ma 

instalação elétrica da Escola Municipal Vila Nova. INDICAÇÃO N° 
263/2010, de 22/11/10. INDICANTE: Vereadora Professora 

Zenaide. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Restabelecimento do atendimento médico no Posto de Saúde do 

Setor Vila Nova. INDICAÇÃO N° 264/2010, de 23/11/10. 
INDICANTE: Vereador Dinda e outros. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Viabilização de doação de área para 
Polícia Civil de Gurupi, área esta localizada na Avenida dos Estados 

quadra 07 Setor Jardim dos Buritis Gurupi - TO. INDICAÇÃO N° 
265/2010, de 23/11/10. INDICANTE: Vereador Jonas Barros. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Reajuste do 
valor das diárias de viagem dos motoristas das ambulâncias da 

Secretaria Municipal de Saúde de Gurupi, concedidas em razão de 
viagem de serviço. INDICAÇÃO N° 265/2010, de 23/11/10. 

INDICANTE: Vereador Denes Teixeira. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a Reforma do Centro 
Comunitário do Setor Vila Nova. INDICAÇÃO N° 266-A/2010, de 

23/11/10. INDICANTE: Vereador Professor Cabo Carlos. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção da 

quadra poliesportiva da Escola Municipal Vila Nova. As indicações 
lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. 

Não havendo mais matérias a serem apreciadas no expediente, o 
Senhor Presidente convidou para fazer uso da palavra os Senhores: 

Auria Maria Teixeira Lima, Diretora da Escola Municipal Vila Nova, 
Jarmes Nixon, Presidente do Setor Vila Nova, e Edivaldo Ferreira 

Matos, morador. Dando prosseguimento à Sessão e não havendo 
Vereadores inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente 

passou para o Grande Expediente, fizeram o uso da palavra por 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ordem de inscrição os Vereadores Marcão do Povo, Kita Maciel, 
Professor Cabo Carlos, Denes Teixeira, Professora Zenaide e Jonas 

Barros. Não havendo mais Vereadores inscritos o senhor Presidente 

Passou para a Ordem do Dia, solicitando a 1ª Secretária a leitura das 
matérias a serem apreciadas. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 

019/2010, de 17/11/10. PROPONENTE: Vereadora Wanda 
Botelho e outros. ASSUNTO: Ao Senhor Tomaz de Aquino Pereira 

Cavalcante, “Tomaz da Madesil”, pela cooperação e parceria com o 
prefeito municipal de Gurupi, contribuindo para o melhor 

desenvolvimento e crescimento do município de Gurupi/TO. A 
presente Moção foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou aos 
Vereadores presentes que entregasse a Moção de Aplausos aos 

homenageados. Não havendo mais matérias a serem apreciadas na 
Ordem do Dia, o senhor Presidente passou para as considerações 

finais, não havendo inscritos e nada mais a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs14min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a todos a 

comparecerem à próxima sessão ordinária que será realizada no dia 
1º do mês de dezembro. Foi solicitada como visita honrosa a esta 

Sessão a presença dos integrantes do Clube dos Desbravadores pelo 
Vereador Marcão do Povo.  Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora 
Professora Zenaide – PSB como 1ª Secretária da Mesa, Denes 

Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR Kita Maciel – PMDB, 
Marcão do Povo – PR, Professor Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – 

PR. Com a ausência da Vereadora Marta Barbosa – DEM. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD 

de nº 055/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Escola Municipal Vila Nova, Município de Gurupi, Estado do Tocantins, 

aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e dez. 
 

 

 
Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 

     Presidente                                           1ª Secretária  
 

 


